



FEDERAZIONE ITALIANA TIRO DINAMICO SPORTIVO



DISCIPLINA SPORTIVA
ASSOCIATA RICONOSCIUTA
DAL CONI

Al Presidente Sig.

Antonio Perrone

Al Vice Presidente Sig.

Eugenio Fasulo

Al Segretario Generale Sig.

Pietro Guerini

Ai Consiglieri Rappresentanti A.S.D. Sigg.

Angelo Carpinone

Andrea Chiozzi

Guido Matteini

Stefano Iacomini

Ai Consiglieri Rappresentanti degli Atleti Sigg.

Francesco Servodio

Luca Ricciardi

Al Consigliere Rappresentante dei Tecnici Sig.

Pesce Fabrizio

Al Regional Director Sig.

Massimo Tanfoglio

**Al Presidente e Componenti il Collegio Revisori dei Conti
Sigg.ri**

Alessandro Latini

Gabriele Maria Brenca

Daniele Molgora

Ai Consulenti Legali Sigg.ri

Dr. Amedeo Sessa

Avv. Roberto Santucci

Al Coordinatore responsabile SAFRO Sig.

Daniele Consoli

Ai Coordinatori Tecnici Sigg.ri

Paolo Brocanelli e Emanuele Commisso

= Loro Sedi =

Sarezzo, 19/10/2017

Rif.: AP/pz 188/17

Oggetto: Riunione Consiglio Federale della F.I.T.D.S.

E' convocato per i giorni 26 e 27 Ottobre 2017 il Consiglio Federale della F.I.T.D.S. presso la sede Federale sita in Sarezzo (BS) in Via Repubblica, 197 per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO del 26/10/2017 ore 9:00

- 1) Comunicazioni del Segretario Generale;
- 2) Comunicazioni del Regional Director;
- 3) Comunicazioni del Consigliere Ricciardi (su richiesta specifica);
- 4) Rinnovo del rispetto della segretezza e riservatezza di atti e documenti – Relatore Presidente;
- 5) Ratifica delibere telematiche;
- 6) Modifica bilancio preventivo – delibere di spesa per evento alla S.d.S. – Relatore Segretario Generale;
- 7) S.d.S. - disciplina evento del 10, 11 e 12/11/2017 – Relatore Fasulo;
- 8) Regolamentazione e presenza istituzionale in gare extra Campionato – Relatori Presidente, Chiozzi;
- 9) Relazione tecnico-finanziaria dell'evento Expo per Sport in Milano – Relatore Pesce;
- 10) S.d.S. - organizzazione e presupposti finanziari di spesa per evento del 26, 27 e 28/1/2018 – Relatore Pesce;
- 11) Premesse organizzative Europei di Rifle e Mondiali di Shotgun 2018 – Relatore Pesce;

- 12) Progetti tecnico/sportivi per il 2018 Shotgun/Rifle e indicazioni su nominativi C.T. – Relatore Pesce;
- 13) Relazione tecnica WS Francia – Relatori Pesce, Brocanelli, Commisso;
- 14) Progetti tecnico/sportivi per il 2018 Handgun TIN – TIN.G. e indicazioni su nominativi C.T. - Relatori Pesce, Brocanelli, Commisso;

Lunch break 13:30/14:30

- 15) Relazione stato lavori Comm. Classificaz. Armi Sportive – Relatore Fasulo;
- 16) Attività di monitoraggio 2016 – Ufficio di Vigilanza CONI – Relatore Segretario Generale;
- 17) Provvedimenti ex artt. 45, 46 e 47 dello Statuto Federale – Relatore Presidente;
- 18) Determinazione indennità e rimborso spese agli Organi di Giustizia – Relatore Segretario Generale;
- 19) Controllo su correttezza amministrativa delle ASD e aggiornamento documentale - Relatore Segretario Generale;
- 20) Istituzione Ufficio di Rappresentanza a Roma presso la sede del CONI – Relatore Presidente, Segretario Generale;
- 21) Riqualificazione del personale di Segreteria – Relatore Segretario Generale;
- 22) Relazione tecnico-finanziaria del National di Handgun – Relatore Matteini;
- 23) Relazione tecnico-finanziaria del National di Shotgun e Rifle – Relatore Iacomini;

ORDINE DEL GIORNO del 27/10/2017 ore 9:00

- 1) Stato dei lavori su registrazioni anacronimi – Relatore Chiozzi;
- 2) Identificazione attività e modalità partecipative e relativo stanziamento per Fiera HIT – Relatore Chiozzi;
- 3) Ricostruzione portale federale e relativa approvazione Gara di Appalto – Relatore Chiozzi;
- 4) Documento definitivo del Tiratore Azzurro – Relatore Chiozzi;
- 5) Modalità di gestione delle sponsorizzazioni – Relatore Chiozzi;
- 6) Nuove modalità tecniche per il 2018 di gestione del MA.RE e delle gare Federali – relatore Chiozzi;
- 7) Stato dei lavori della Commissione Sportiva su progetto di innovazione del regolamento sportivo e campionati FITDS 2018 – Relatore Matteini;
- 8) Nuova divisione sperimentale “Production optic” – ipotesi di regolamentazione – Relatore Matteini;
- 9) Stato dei lavori della Commissione Campi – Relatore Carpinone;
- 10) Organizzazione Beretta Cup (Agnà) – Relatori Matteini e Ricciardi (per competenza rapporti IPSC);
- 11) Disposizioni sull’uso dei defibrillatori – Relatore Matteini;

Lunch break 13:30/14:30

- 12) Relazione tecnica Settore arbitrale Campionato 2017 – Relatore Consoli;
- 13) Progetti tecnico/organizzativi per il 2018 Settore Arbitrale – Relatore Consoli;
- 14) Esame preventivi pervenuti – Relatore Segretario Generale;
- 15) Esame documento congiunto Sicilia/Calabria;
- 16) Situazione economico/finanziaria a data più recente – Relatore Segretario Generale;
- 17) Ricognizione elementi economico/finanziari per bilancio preventivo 2018 da approvare entro il 20/11/2017;
- 18) Riunione riservata – Relatore Presidente e consulenti legali.
 - Esame esposti ricevuti;
 - Esame di particolare situazione su sollecito del Procuratore Federale;
- 19) Conclusioni e determinazioni del Presidente.

L’intervento dei sigg. Brocanelli e Commisso è previsto per le ore 11,30 del 26/10.

L’intervento del sig. Consoli è previsto per le ore 14,30 del 27/10.

Certo della presenza degli invitati per l’esame degli argomenti di rilevante importanza, invio i migliori saluti.

Il Presidente
Antonio Perrone

